
16	 hetedhéthatár	 2008.	szeptember

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye: az 501 kihagyhatatlan 
látnivaló a világ minden tájáról c. könyv. Beküldendő John Keats gondolata október 10-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júliusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Némely embert jobb szeretem nyílt ellenségnek, mint kétes barátnak.” (Kossuth Lajos gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Horváth Csaba (7624 Pécs, Ifjúság útja) 
olvasónk nyerte meg az 1000 gyógynövény című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Woody Allen gondolata október 10-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júliusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„A földnek határai vannak, de az emberi butaság határtalan.” (Gustave Flaubert gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Sebestyén Ferencné (3100 Salgótarján, Fáy u.) olvasónk nyerte.

vArázSKéP – 238.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A júliusi számunk varázsképén a másik állatot megtalálók közül
SOMOGYI PÁL (1077 Budapest, Wesselényi u.)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

A mesterről a víz csorog
Miközben magában vicsorog:
Merre bujkál az a hitvány
Semmirekellő tanítvány.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymá-
solja, és nem rest október 10-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 
Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.


